



[高级]



您现在的位置: 首页 > 会议 > 学术活动

## 第一届“污染场地修复：政策、技术与融资机制”国际研讨会在南京召开

文章来源: 南京土壤研究所

发布时间: 2010-11-28

【字号: 小 中 大】

11月22日至24日“第一届污染场地修复：政策、技术与融资机制”国际研讨会于在南京成功召开。本届会议由中国科学院主办，中科院土壤环境与污染修复重点实验室、北京建工环境修复有限责任公司、杭州大地环保工程有限公司和西图国际工程公司承办，中国土壤学会土壤环境专业委员会和中国环境科学学会土壤及地下水环境专业委员会协办。参加本次盛会的国内外代表有200多人，分别来自国内外政府机构、环境咨询公司、环境工程公司、检测机构、律师事务所和科学院、环保部、国土资源部、农业部、教育部系统的科研院所和大学等单位，其中来自美国、英国、荷兰、澳大利亚、日本和台湾地区的境外代表有40余人。

大会开幕式由大会执行主席中科院“百人计划”入选者、南京土壤所研究员陈梦舫主持，大会主席、中科院土壤环境与污染修复重点实验室主任骆永明研究员，南京土壤所所长沈仁芳研究员，中科院资环局牛栋副处长，国家环保污染防治司钟斌处长，荷兰TAUW咨询公司总监、欧洲工业污染场地网络NICOLE副主席Laurent Bakker等先后致辞。

大会分别就污染场地管理与修复的法律法规、棕地开发融资机制、污染场地检测与风险评估、污染场地生物修复技术、污染场地物理化学修复技术与修复产业发展等几个专题安排了40余个大会报告，并重点讨论了法律法规与融资机制、监测与风险评估技术，以及修复技术与产业发展。会上有19家国内外企事业单位参加了咨询、监测服务、修复设备与监测仪器的展览。本次大会还宣布成立了中国土壤与地下水修复网络，以加强与国际国内相关机构的广泛合作，推动我国污染场地土壤及地下水修复研究与相关产业发展。会议期间，南京电视台，扬子晚报、现代快报、中国修复网和中美科技交流论坛等媒体对本次大会作了采访和专题报道，产生了很好的社会反响。

本次大会的胜利召开，有利于服务我国“十二五”土壤环境保护规划的战略需求，提升我国土壤环境科学与技术界的影响，推动我国基于风险的污染场地管理体系建设，增强国家可持续环境修复的工程应用能力。

打印本页

关闭本页